                                                 
                                         INSTITUTO DEL SABER A.C.
                                             Campaña de fraternidad/Cuartos de Hora
1. La botella
secundaria.   2011
 1.-MOTIVACIÓN:                                                                                                                                      
En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo…
Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar. Digamos todos juntos la Oración para prepararnos a estar con Jesús: Padre lleno de misericordia. Yo sé que Tú me amas mucho. Qué estás aquí, dentro de mí, viendo mis más ocultos pensamientos y sentimientos. Te pido tu Gracia para hacer este rato de oración, ábreme a tu presencia, para conocerme y conocerte. Revélame quién soy y qué quieres de mí, para amarte siempre y hacerte conocer y amar por todos. Haz que como Santa Teresa de Jesús y San Enrique de Ossó me comprometa contigo en la construcción del Reino. Amén.

Debemos dar toda el agua antes de obtenerla nuevamente?

2. ILUMINACIÓN:

Compartir 


Un hombre estaba perdido en el desierto, destinado a morir de sed. Por su buena ventura, llegó a una cabaña vieja, desmoronada, sin ventanas, sin techos. 

El hombre anduvo por ahí y se encontró con una pequeña sombra donde acomodarse para huir del calor y del sol desértico. 

Mirando a su alrededor, vio una vieja bomba de agua, toda oxidada. 

El se arrastró hacia allí, tomó de la nivela y comenzó a bombear, a bombear y a bombear sin parar, pero nada sucedía. 

Desilusionado, cayó postrado para atrás, notó que a su lado había una vieja botella, la miró, la limpió de todo el polvo que la rodeaba y pudo leer un recado que decía usted necesita primero preparar la bomba con toda el agua que contiene esta botella mi amigo, después, por favor tenga la gentileza de llenarla nuevamente antes de marchar. 

El hombre desenroscó la tapa de la botella y en realidad, ahí estaba el agua, la botella estaba llena de agua. 

De repente, él se vio en un dilema si bebiese aquella agua, él podría sobrevivir, pero si la vertía en esa bomba vieja y oxidada, tal vez obtendría agua fresca, bien fría, del fondo del pozo, y podría tomar toda el agua que el quisiese, o tal vez no, tal vez la bomba no funcionaría y el agua de la botella sería desperdiciada. 

¿Qué debería hacer ¿Derramar el agua en la bomba y esperar a que saliese agua fresca o beber el agua vieja de la botella e ignorar el mensaje ¿Debiera perder toda aquella agua en la esperanza de aquellas instrucciones poco confiables, escritas no sé cuánto tiempo atrás? 

Con reluctancia, el hombre derramó toda el agua en la bomba, enseguida agarró la nivela y comenzó a bombear y la bomba comenzó a rechinar sin parar.... nada pasaba. 

La bomba continuaba con sus ruidos y entonces surgió un hilo de agua, después un pequeño flujo y finalmente, el agua corrió con abundancia.... agua fresca, cristalina. 

El llenó la botella y bebió ansiosamente, la llenó otra vez y tomó aun más de su contenido refrescante. Enseguida, la llenó de nuevo para el próximo viajante, la llenó hasta la boca, tomó la pequeña nota y aumentó Créame que funciona, usted tiene que dar toda el agua, antes de obtenerla nuevamente. 

3. comparto

¿Cuantas veces tenemos miedo de iniciar un nuevo proyecto pues este demandará de una enorme inversión de tiempo, recursos, preparación y conocimiento . ¿Cuántos se han quedado parados satisfaciéndose con los resultados mediocres, cuando podrían conquistar victorias significativas.

REFLEXIÓN:
Te conmueves al saber que miles de niños mueren de hambre y de sed cada día?
Haz dado de comer o beber a  alguien alguna vez?
4. cierre
Nosotros somos el apoyo y protección de los mas desventurados…. es un acto verdaderamente humanitario, el saber desprendernos de algo , para dárselo a ellos, los mas necesitados pero el verdadero acto, no es el desprendernos de algo que ya tengamos, sino de algo que podemos prescindir de ello para dárselo al prójimo, más necesitado que nosotros!!!…..que la misericordia de dios reine entre todos nosotros .
Cerramos los ojos y hacemos una oración dirigida a Jesús o alguna otra oración a María. 
                                                                                                                                             ¡TODO POR JESÚS ¡
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2. La historia de Nathan e Isidor Straus
  SECUNDARIA       2011                                                                           

                                                                                     
1.-MOTIVACIÓN
En el nombre del Padre del Hijo y del Espíritu Santo…
Este día vamos a pedirle a Jesús que nos ayude a escuchar el mensaje que nos quiere dar. Decimos juntos la Oración para prepararnos a estar con Jesús: Padre lleno de misericordia. …

[bookmark: _GoBack]2.ILUMINACIÓN:
 No  podemos considerarnos ser gente amorosa o cristianos si no cuidamos del pobre y necesitado. El cuidar de ellos tiene que ser una responsabilidad que tomamos seriamente…
Esta historia que voy a narrar  es un gran recordatorio sobre este tema. El dar de nuestras posesiones y vidas al pobre y necesitado siempre nos beneficia. Pero solo nos beneficia si damos con amor. Puede que sientas que estás haciendo “bien” al dar de tu abundancia. Es bueno, hasta cierto punto. Pero la pregunta es, “Bueno para qué? Y “Bueno para quién?”.

La historia de los fundadores de Macy´s y su obra solidaria

A comienzos del siglo veinte, dos de los hombres más ricos y famosos en América, fueron un par de hermanos judíos llamados Nathan e Isidor Straus. Propietarios de la cadena de tiendas Macy´s y fundadores de la otra cadena A&S (Abraham & Straus), los hermanos eran multimillonarios, reconocidos por su filantropía y su actividad social. 
En 1912, los hermanos y sus mujeres estaban recorriendo Europa en viaje de turismo, cuando Nathan, el más ardiente sionista de los dos, dijo impulsivamente un día: '¿Por qué no damos un brinco a Palestina?'. Israel no era entonces el lugar de turismo que es hoy día. Su población estaba devastada por enfermedad, hambre y pobreza; pero los dos tenían un gran sentido de solidaridad con sus hermanos menos afortunados, y ellos también querían ver la riqueza y el bienestar en los centros donde ellos habían donado sus millones. 
Sin embargo, después de una semana de turismo, Isidor Straus ya había tenido demasiado. '¿Cuántos camellos, chozas y yeshivas puede uno ver? Es tiempo de regresar,' declaró Isidor con nerviosa impaciencia en su voz. Pero Nathan rehusó escuchar el mandato imperioso de su hermano. No era que él ignorara las privaciones que veía a su alrededor; era precisamente por causa de ellas que él quería quedarse. 

Al tiempo que él absorbía de primera mano la vastedad de desafíos que sus hermanos judíos estaban enfrentando, sentía el ardor de la responsabilidad. 'No podemos partir ahora', protestaba. 'Miren cuánto trabajo hace falta hacer aquí. Nosotros tenemos que ayudar. Nosotros tenemos los medios para ayudar. No podemos darles la espalda a nuestra gente.' 'Por eso enviaremos más dinero,' replicó súbitamente su hermano. 'Yo solo quiero salir de aquí.' 

Pero Nathan sentía que el dinero simplemente no era suficiente. Sentía que los Judíos que vivián bajo tales calamitosas circunstancias en Palestina, necesitaban la inmediata presencia de los hermanos, entre ellos: sus iniciativas, sus guías y sus ideas. Isidor no estaba de acuerdo. Ambos discutieron una y otra vez, hasta que finalmente Isidor dijo, 'Si tú insistes, quédate. Ida y yo regresamos a América donde pertenecemos.' 

Los dos se separaron. 

Isidor y su mujer regresaron a Europa, mientras Nathan y la suya permanecieron en Palestina, viajando por el país y contribuyendo con grandes sumas de dinero al establecimiento de la educación, y programas de bienestar social para beneficio de los necesitados. 

Nathan también financió la creación de una nueva ciudad hermana a orillas del Mediterráneo. Y en vista de que su nombre en Hebreo era Natán y de que él era el principal benefactor de la ciudad, los fundadores la llamaron después de su muerte. Natanya. 

Entre tanto, de vuelta en Europa, Isidor Straus estaba preparándose para embarcarse a América a bordo de un trasatlántico donde él había hecho reservaciones para su hermano Nathan y su esposa. '¡Debes dejar Palestina AHORA! Le cablegrafió a su hermano con carácter de urgencia. 'Tengo hecha reservaciones para ustedes y si no vienen pronto, perderán el barco'. Pero Nathan se demoró. 

Había mucho trabajo pendiente y él esperó hasta el ultimo momento posible para hacer la conexión. Cuando llegó a Londres, era el 12 de abril y el trasatlántico ya había zarpado de Southampton con Isidor e Ida a bordo. Nathan se sintió desconsolado al ver que tal como su hermano le hubo prevenido, 'perdió el barco'. Porque esta no era una travesía ordinaria, nada común; no era un crucero rutinario el que había perdido, sino que era el viaje más intensamente proclamado del más famoso barco del siglo. ¡ Este era el Titanic ! 

Nathan Straus, quebrado de dolor y profundamente enlutado por su hermano y su cuñada, no podia sacudirse el sentimiento de que él tenía una cita con la historia. El reconocimiento de que él había evitado la muerte, saturó su conciencia por el resto de su vida, y hasta su muerte en 1931, él prosiguió sus actividades filantrópicas con una intensidad, que no tuvo rival en su época. 

Hoy día, Natanya es una espectacular ciudad de 200.000 habitantes y centro del próspero comercio de diamantes, una de las más importantes industrias en el país. Y en casi cada parte de la ciudad, hay algún pequeño recuerdo de la generosidad de Nathan, su humanidad, y su amor por su gente. 


REFLEXIÓN
¿Ayudas a otros?
¿Te das de ti mismo para una causa?
¿Lo haces simplemente porque debes? 
¿Hay amor en tu corazón?
¿Te importan aquellos que te rodean?
¿Tan siquiera notas a aquellos que están frente a tÍ


COMPROMISO:

Si quieres que tu vida y tus acciones sean de beneficio para ti y para otros, asegúrate de que tengas amor.

Ve despacio hoy. Mira a las personas en los ojos. Nota sus gozos y tristezas. Atiéndeles. Ámales. Simplemente no hagas “bien”. El dar con amor será de beneficio para todos, incluso para ti.
DIOS ES AMOR. Sin Dios no hay amor..

CIERRE
Nuestra Sociedad nos necesita, tenemos que poner manos a la obra dando un poco más de nosotros.
Terminamos recordando el lema de la Campaña “VAMOS A COMPARTIR”
	¡TODO POR JESÚS!


	

